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» Hamar mérgesek lesznek.

» Mindkettd ordit.

» Mindkett6 idegbeteg.

* Indulatos.

ROSSZ VALASZ:

Helytelen vagy hianyos valasz, pl.:

* Mindkettd bolond.

» Mindkettének van rossz tulajdonsaga.

1. feladat:

Hol jelentek meg el8szor a huskyk a szdveg szerint?
HELYES VALASZ: B

2. feladat:

Huzd ala a szovegben azt a mondatot, mely azt fejezi ki, hogy az amerikaiak olcson jutottak hozza
Alaszkahoz!

HELYES VALASZ:

A tanul6 megtalalja, helyesen értelmezi és alahtuzza a megfelel6 mondatot, tagmondatot.

e ...a horcsdgtermészetll jenkik pedig kildéra megvették Alaszkat az oroszoktdl...

« Percre pont abban az évben tortént mindez, amikor Kossuth épp a legsitétebb nemzethalal vizidjat faxolta 4t
Deakéknak, a horesogtermészetll jenkik pedig kildra megvették Alaszkat az oroszoktdl, hatha jol (6n még az
inséges napokban.

ROSSZ VALASZ:

Helytelen vagy hianyos valasz.

3. feladat:
Mivé fejlédtek a huskyk?
HELYES VALASZ: C

4. feladat:

Melyik fajta a legkedveltebb szanhtizd? Indokold meg a széveg alapjan!

HELYES VALASZ:

A tanuld megnevezi a sz6veg alapjan a huskyt, ES a szovegre tamaszkodva indokolja valasztasat, pl.:
* A husky, mert nagyon szivos.

* A huskyk, mert nagyon szivosak és erdsek, jo képességeik vannak.

* A huskyk, mert szivosak és erdsek, meg jol birjak a hideget.

* A husky a legjobb szanhtizd, mert szivos és nagy teherbird, gyors, bar a malamut erésebb.
ROSSZ VALASZ:

Helytelen vagy hianyos valasz, pl.:

* A husky, mert jo az orra és izléses volt.

* A husky, mert birja a hideget €s j6 az orra.

e A huskyk, mert nagyon j6 szanhz6 kutyak. (4z indoklds a kérdés megismétlése.) .
* Legjobban huzta a szant.

* Husky, mert eros.

» Malamut, maig is 6 a legkedveltebb szanhuzo.

« Kutya, husky, jegestomlé nélkiil is sétal.

* A husky, mert az a fajta kutya birja legjobban a hideget.

» Malamut, mert jobban birja a hideget.

» Husky, mert 6t még nyéron ¢s télen is lehet alkalmazni.

» Husky, mert kitarto.



